Отчет руководителя ГКУ «ИС Донского района» города Москвы перед Советом депутатов муниципального округа о результатах деятельности организации за 2017 год.
Основными направлениями деятельности Государственного казенного учреждения города Москвы «Инженерной службы Донского района» в 2017 году оставались приоритетные направления и задачи Правительства Москвы по реализации городских программ, в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 24.04.2007г. № 299-ПП «О мерах по приведению системы управления многоквартирными домами в городе Москве в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации» в частности:  

- осуществление работы по повышению собираемости платежей за жилые и нежилые помещения в части платы взносов за капитальный ремонт, услугу социального и коммерческого найма;

- представление интересов города Москвы как собственника помещений в многоквартирных домах по жилым и нежилым помещениям;

- работа по сбору и обобщению от управляющих компаний района, ТСЖ, ЖК и ЖСК отчетностей по использованию бюджетных субсидий;

- прием населения, работа с письмами, жалобами жителей и организаций, находящимися на территории района;
- работа с информационным порталом города Москвы - «Дома Москвы», АСУ «Комплекс городского хозяйства Москвы»  
О предоставлении бюджетных субсидий управляющим компаниям
I.  По состоянию на 01.01.2018 год в Донском районе действует 11 управляющих компаний (УК). В жилом фонде Донского района находятся 181 МКД.

1. ГБУ «Жилищник Донского района» - 143 МКД;

2. ГУП «ЭВАЖД» - 1 МКД (Ленинский пр. д.37А);

3. ЖСК «Советский Ученый» - 1 МКД (М. Калужская д.12);

4. ЖСК «ФИАН» - 1 МКД (ул. Орджоникидзе д.14);

5. ТСЖ «На Большой Тульской улице» - 2 МКД (ул. Б.Тульская д.54, 56;
6. ООО "Берегун" - 1 МКД (ул. Стасовой д.4);

7. ООО «ПИК-Комфорт» -  3 МКД (Варшавское ш. д.16, корп.1, 2,3);

8. ООО «ПИРС Фасилити Менеджмент» - 1 МКД (ул. Вавилова, д.2);

9.   ООО «Эко Эксплуатация» - 1 МКД (3-й Донской пр-д., д. 3, корп.1);

10. ООО «Жилищник» - 26 МКД; (Ленинский пр-т, д. 12,16,18,20,21,22,23,25,26,28,30,35,37; Загородное шоссе, д. 8 к.2, д. 8 к.3; Загородное шоссе, д. 10 к.1; Вавилова ул., д. 6; 2-й В.Михайловский пр., д. 6; 4-й В.Михайловский пр., д. 7 к.1, д. 7. к.2; ул. Орджоникидзе, д. 7; ул. Орджоникидзе, д. 9 к.1,    д. 9 к.2; ул. Стасовой, д. 10 к.3; ул. Шаболовка д. 38; ул. Шухова, д. 18);

11.     ООО «УМКД» - 1 МКД (Варшавское шоссе, д. 25)

II. III. По состоянию на 01.01.2018 г. в Донском районе действуют 7 ТСЖ (8 МКД) из них:

ТСЖ «На Большой Тульской улице» - на самоуправлении (2 МКД);
ТСЖ «На Варшавке, 10-1» - на управлении в ГБУ «Жилищник Донского района» (1 МКД);
ТСЖ «Нескучный Сад» - на управлении в ООО «ПИРС ФМ» (1 МКД);
ТСЖ «Зеленые Горы 1» -  создано в 2014г. на управлении в ООО «ПИК – Комфорт» (1 МКД);
ТСЖ «Зеленые Горы 2» -  создано в 2012г. на управлении в ООО «ПИК – Комфорт» (1 МКД);
ТСЖ «Зеленые Горы 3» -  создано в 2012г. на управлении в ООО «ПИК – Комфорт» (1 МКД);
ТСЖ СМД «Донское подворье» -  создано в 2013г. на управлении в ООО «ЭКО – Эксплуатация» (1 МКД).
III.  В 2017 году получили субсидии на содержание и текущий ремонт общего имущества МКД 6 УК - ГБУ «Жилищник Донского района», ООО «ПИК – Комфорт», ЖСК «Советский Ученый», ЖСК «ФИАН», ТСЖ «На Большой Тульской улице», ООО «Жилищник» на 173 МКД, в сумме 31 205 491,59 руб.
Все 6 управляющих компаний отчитались в полном объеме по расходованию средств, полученных из бюджета города Москвы на содержание и текущий ремонт общего имущества МКД по 173 МКД.
Об оказании поддержки жителям в проведении общих собраний.
В 2017 г. ГКУ «ИС Донского района» в соответствии с Распоряжением правительства Москвы № 1040 от 14.05.2008 г. «О порядке выполнения государственными учреждениями города Москвы инженерными службами районов функций по представлению интересов города Москвы как собственника помещений в многоквартирных домах», принимал участие в общих собраниях по вопросам: 

- выбора способа управления и выбора управляющей организации (1 собрание); 

- установки ограждений на придомовых территориях многоквартирных домов согласно постановлению Правительства Москвы от 2 июля 2013 г. № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве», (6 собраний); 

- создания и переизбрания совета МКД (40 собраний);

- о переносе сроков проведения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах (45 собраний);

- о размещении оборудования систем связи в многоквартирных домах и предоставления услуг связи жителям таких домов (4 собраний);

Все собрания проходили по инициативе жителей.

 А также сотрудники организации оказывали полную информационную поддержку инициативных групп, в проведении вышеуказанных собраний в рамках своей компетенции. 
О работе с информационными порталами.

ГКУ «ИС Донского района» проводил мониторинг стандарта раскрытия информации по всем Управляющим компаниям и жилищным объединениям, осуществляющим свою деятельность на территории Донского района на Порталах «Дома Москвы» и «Реформа ЖКХ» в соответствии с Постановлением № 731-ПП.

Дополнительно ГКУ «ИС Донского района» вел работу на портале АСУ «Комплекс городского хозяйства Москвы» в АРМ «Контроль вывоза отходов» за ТСЖ и ЖСК, находящихся на самоуправлении.  В настоящее время информация по управляющим компаниям раскрыта в 100 % объеме.

О расчетах за жилищно-коммунальные услуги с физическими и юридическими лицами.

 В 2017 году ГКУ «ИС Донского района» осуществлял следующие мероприятия в части расчетов за жилищно-коммунальные услуги с физическими и юридическими лицами:

- работа с жителями, имеющими задолженность за услугу социальный наем жилого помещения, а также принятие мер направленных на повышение собираемости платежей за жилые помещения, коммунальные и прочие услуги, предоставляемые по договорам социального найма (обзвон должников, доставка уведомлений о задолженности, вызов и участие в финансовых комиссиях, подготовка и подача документов в суд.
В течение 2017 года в судебные органы было подано и принято к производству 75 дел по взысканию задолженности за услугу социальный наем, на общую сумму 459 959,91 рублей. По состоянию на 01.01.2018 году, совместно со службой исполнительных приставов на основании судебных приказов взыскано 37 133,14 руб. 
- обеспечение в установленном порядке бухгалтерского и статистического учета жилых помещений многоквартирных домов, находящихся в государственной собственности города Москвы и учитываемых в имущественной казне города Москвы на основании соответствующих договоров с Департаментом городского имущества города Москвы.

  - внесение данных по нежилым помещениям в автоматизированную информационно-расчетную систему АСУ ЕИРЦ, в части начислений взносов за капитальный ремонт, а также постоянная выверка и уточнение имеющихся сведений.
В третьем квартале, совместно с Фондом капитального ремонта города Москвы, была осуществлена общегородская выверка площадей нежилых помещений, требующих установления собственников или назначения нежилой площади. В результате проведенной работы, сотрудниками ГКУ ИС, по Донскому району было скорректировано 9 720,00 кв.м. площадей.
- ежемесячного осуществление приема тиражей, текущих и долговых единых платежных документов. Распределение, сопровождение и контроль за доставкой ЕПД по участкам ГБУ «Жилищник Донского района» и частных управляющих компаний, в том числе ТСЖ, ЖСК на самоуправлении;
- заказ и получение выписок из единого государственного реестра недвижимости, в целях присвоения кадастровых номеров на жилые и нежилые помещения и введения кадастровых номеров в программу АСУ ЕИРЦ.
- взаимодействие с Фондом капитального ремонта в части доставки тиража счетов на оплату взносов на капитальный ремонт собственникам нежилых помещений;

- оказание содействия Фонду капитального ремонта в части подготовки документов для последующего обращения в судебные органы в целях взыскания задолженности по оплате взносов за капитальный ремонт;

- подготовка, актуализация и предоставление в МФЦ и управляющие компании района информации о единственном жилье.
Об освоении бюджетных средств и работе по учету основных средств и материальных запасов
Всего за 2017 год освоено средств – 14 684 303,91 рублей. Освоение от лимитов бюджетных обязательств на год составило 100 %. Данные средства включают расходы на содержание имущества ГКУ ИС района, выплаты заработной платы, другие социальные выплаты, оплату налогов, государственных пошлин и другие необходимые затраты для полноценной и продуктивной работы ГКУ ИС района в целях реализации поставленных Правительством Москвы задач.
По поручению руководителя ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ЮАО» Р.С.Ярыгиной в 2017 году была проведена большая работа по переучету основных средств, а также передаче объектов благоустройства, приборов учета тепловой энергии, элементов уличного освещения на баланс ГБУ «Жилищник Донского района», ГБУ «ЕИРЦ города Москвы», ГУП «Моссвет», соответственно.
В рамках данной работы сотрудниками ГКУ ИС был произведен осмотр и оценка износа более чем 500 объектов, а также:
1. Списано 378 объектов нефинансовых активов (основных средств) на сумму 8 000 970,01 рублей

2. Передано 260 объектов нефинансовых активов (основных средств) на сумму 35 720 147,91 рублей

3. В стадии передачи 250 объектов нефинансовых активов (основных средств) на сумму 26 808 275,85 рублей.
О взаимодействии ГКУ «ИС Донского района» и жителей по решению вопросов в жилищно-коммунальной сфере
В течение 2017 года через систему электронного документооборота в организацию поступило 2 537 обращений, из которых письма граждан составляют 328, остальное служебные факсограммы. Ответы на поступившие обращения формировались в срок, специалисты стараются не допускать просрочек. 
Личный прием граждан руководителем на 2017 год составил 32 человек. 
Так же хотелось отметить, что сотрудник ГКУ «ИС Донского района» участвовали в комиссии по приему текущего ремонта подъездов. В комиссию входили представители: управляющей компании, совета депутатов, управы, МЖИ, ГКУ ИС района, жители района. В 2017 году силами управляющих компаний было отремонтировано 130 подъездов (ГБУ «Жилищник Донского района» -96, ООО «Жилищник»- 34).
Взаимодействие с советом депутатов производилось в рамках проведения собраний, по установки ограждений на придомовых территориях многоквартирных домов согласно постановлению Правительства Москвы от 2 июля 2013 г. № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве», (6 собраний), а также в совместной комиссии по приемке подъездов после текущего ремонта. 
Все намеченные планы и работы в 2017 году выполнены, выделенные бюджетом денежные средства освоены в полном объеме, были приняты все необходимые меры в целях эффективного выполнение поставленных задач.
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