Отчет
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской
Картышовой Марины Сергеевны
за 2018 год

Совет депутатов   муниципального округа   Донской города Москвы, депутаты Совета депутатов руководствуются в своей работе Федеральными законами РФ, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа Донской, Регламентом, решениями Совета депутатов.
  Основная форма деятельности Совета депутатов муниципального округа Донской, в соответствии с действующим законодательством, проведение заседаний (очередных или внеочередных), результатом которых является принятие решений, информации к сведению.
         Важным обстоятельством в проведении заседаний Совета депутатов является их открытость (о дате проведения заседания предварительно сообщается на официальном сайте муниципального округа, с указанием места, даты и времени проведения).
        Решения, нормативно-правовые акты, принятые Советом депутатов на заседаниях по результатам голосования, размещаются на официальном сайте, включая сведения о бюджете муниципального округа, отчетов о его исполнении, результатов публичных слушаний.
За отчетный период 2018 года было проведено 10 заседаний Совета депутатов муниципального округа Донской, а также 10 заседаний рабочих групп, на каждом из которых обсуждались вопросы досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением, экономической, хозяйственной деятельности, противодействия коррупции, местных праздничных мероприятий в муниципальном округе Донской и т.д. Рассматривались обращения в пределах полномочий, переданных Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы». Принимала участие в 5 заседаниях Совета депутатов, а также  в 7 заседаниях рабочих групп (не участвовала в тех или иных заседаниях только по уважительным причинам).  Имела возможность познакомиться со всеми рассматриваемыми материалами и высказывала свое мнение и позицию по всем рассматриваемым вопросам.
Мною был подготовлен проект к рассмотрению Совета депутатов муниципального округа Донской «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Донской "Об исполнении бюджета муниципального округа Донской за 2017 год"». При его подготовке в первою очередь были изучены проблемы законотворческой инициативы, административно-хозяйственной деятельности, бюджетного планирования и исполнения, проведения общественно значимых мероприятий, развития и управления районом.
Была участником публичных слушаний, встреч префекта и главы управы с жителями округа, района.   
[bookmark: _GoBack] Мною, как депутатом Совета депутатов муниципального округа Донской, проводился прием населения. До сведения жителей доводилась информация о деятельности органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения и переданных полномочий. В отчетный период ко мне, как к депутату, с письменными и устными заявлениями обратились 71 житель. Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта жилых домов, работы управляющих компаний, работы сотрудников органов исполнительной власти района, возможных нарушений в сфере жилищного кодекса, работы МФЦ района Донской в части учета коммунальных начислений и платежей и других волнующих жителей проблем.  Рассмотрение обращений граждан осуществлялось   в четком соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05 2006 года «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации».
     Прошедший 2018 год прибавил опыта, знаний, взаимопонимания.  Работа депутата трудная, интересная и ответственная. Стараюсь выстраивать ее с учетом рекомендаций, пожеланий и мнений избирателей, соблюдения принципов местного самоуправления, работать в Совете депутатов муниципального округа на законодательной основе.
       Спасибо всем за понимание и поддержку.  Надеюсь, что   накопленный опыт поможет мне, как депутату Совета депутатов муниципального округа, правильно ориентироваться в дальнейшей текущей деятельности на благо нашего района.
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