
                                                                 ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской 
Введенской Натальи Юрьевны перед избирателями
о своей работе за 2018 год

 	В сентябре 2017 года я была избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Донской по 2-ому избирательному округу. 
Осуществляю свои полномочия на непостоянной основе. 
[bookmark: _GoBack]Мои полномочия определены Законами города Москвы от 11.07.2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»,  от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»,  от 25.11.2009 года  № 9 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве», Уставом муниципального округа Донской.
За  отчетный период  работы   депутатом Совета депутатов  муниципального округа Донской, принимала участие в 9 заседаниях Совета депутатов. Мною было подготовлено 3 проекта решений. Направлено 4 депутатских обращения в ФКР по вопросам проведения капитального ремонта дома, расположенного по адресу: Варшавское шоссе, дом 10, корп. 1. В установленные Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" сроки, все заявители получили письменные ответы на поставленные вопросы, а именно по вопросам некачественной замены мусоропровода; объемов выполняемого капитального ремонта, замены стеклопакета, разводки водоснабжения внутри квартиры; порядка и технологии проводимых работ, строительных норм выполнения работ по капитальному ремонту кровли.  
	Являюсь активным членом комиссии Совета депутатов муниципального округа Донской по организации работы с органами исполнительной власти и информированию населения.
Принимала участие в 8-ми заседаниях рабочих групп.
Присутствовала на встречах жителей с главой управы Донского района не только на своём, но и на первом избирательном участке, чтобы быть в курсе полноценной жизни района. Принимала участие во встречах с префектом ЮАО и с руководителями профильных департаментов города Москвы.  
При реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 года № 39                        «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе 
Москве отдельными полномочиями города Москвы» я принимала участие: 
1. В согласовании внесенного главой управы района ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий.
2. В согласовании внесенного главой управы района ежегодного адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту полностью за счет средств бюджета города Москвы.
3. В согласовании проекта схемы и проекта изменения схемы размещения ярмарки выходного дня. 
4. В ежегодном заслушивании отчета главы управы района о результатах деятельности управы района.
5. В заслушивании информации руководителей государственных учреждений города Москвы (ТЦСО, МФЦ, медицинские учреждения, обслуживающие жителей Донского района и т.д.) о работе за год.
6. В формировании и утверждении плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района. 
         Большое внимание уделялось работе с избирателями. В 2018 году мною проводился прием избирателей каждый первый понедельник месяца с 17.00 до 19.00 по адресу: Варшавское шоссе, д. 19, стр. 3, каб. № 210. За 2018 год ко мне с вопросами и наказами обратились 57 человек и было 2 коллективных обращения. 
	Тематика и краткое содержание обращений: по уборке территории общегородского пользования вблизи ГБУЗ «Городская поликлиника № 67 ДЗМ»; о проведении капитального ремонта МКД; о высадке зеленых насаждений в отношении прилегающих территорий к МКД; о межевании дворовой территории; о порядке установки ограждающего устройства; по вопросу обустройства парковочного пространства на проезде Зеленые горы вблизи УСЦ «Труд; о сроках строительства подземного пешеходного перехода через ж/д Павелецкого направления МЖД в районе проезда Зеленые горы. 
Обращения и просьбы от жителей поступали и вне графика приема, в большинстве своем, касались темы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства дворовых территорий. По всем вопросам даны разъяснения, направлены письма в соответствующие организации. 


Депутат Совета депутатов  
муниципального округа
Донской                                               	  		                Н.Ю. Введенская



