Отчёт депутата муниципального округа Донской в городе Москве С.А. Елагина о проделанной работе за период январь 2019 года - декабрь 2019 года (первый избирательный округ)

[bookmark: _GoBack]Депутаты совета депутатов муниципального округа Донской, осуществляя свою деятельность, руководствуются Федеральным законом "Об общих принципах организаций местного самоуправления в РФ", законами города Москвы "Об организации местного самоуправления в городе Москве", "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы, "О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы всфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, Уставом муниципального округа Донской, Регламентом Совета депутатов муниципальногоокруга Донской, другими законодательными актами РФ и города Москвы.
 
Участие в заседаниях Совета депутатов.  
За отчетный период было проведено 11 заседаний Совета депутатов. Во всех 11 заседаниях я принимал участие.
Участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов. Правотворческая деятельность.
Мною было подготовлено 3 проекта решений Совета депутатов и представлены на заседаниях Совета депутатов. По всем трём проектам было вынесено положительное решение.
 
 Участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных рабочих органов.
За отчетный период было проведено 7 заседаний рабочих групп, на которых обсуждались предварительные  вопросы  повестки дня каждого заседания Совета депутатов. Я принимала участие во всех заседаниях рабочих групп. Учитывалось мнение каждого депутата.
За отчетный период было проведено одно заседание Профильной Комиссии по этике, в состав которой я включен. Я так же присутствовал на данной комиссии.
 
 
Депутатские обращения и принятые по ним меры.
Мною были направлены 3депутатских обращения: в Департамент культурного наследи по вопросу уточнения границ территории объекта культурного наследия регионального значения Шуховская радиобашня на Шаболовке и уточнения грани объединённой охранной зоны вышеназванного памятника.; Аналогичный запрос по уточнению охранных границ станции Канатчиково.; В Москомархитектуру, за получением колористического паспорта на домовладение по адресу: ул. Шухова,18.; В префектуру ЮАО. А такжек к соответствующим должностным лицам  по вопросам, входящим в их компетенцию. 
   
 Личный прием граждан.
Я веду прием каждый 2-й четверг месяца с 16-18. Поступило порядка 10 устных обращений жителей района. По каким-то дал разъяснения по каким-то вопросы находятся в стадии решения.

