Отчет
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской
Картышовой Марины Сергеевны
за 2019 год
Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Донской города Москвы в 2019 году осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Донской, Регламентом, решениями Совета депутатов
и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления в муниципальном округе Донской. 
Работа велась в тесном контакте с районными и окружными службами, управой Донского района, ЦСО, префектурой ЮАО и др.  Принимала участие во встречах префекта, главы управы с населением, публичных слушаниях по вопросам градостроительства, проводимых органами исполнительной власти. 
Основные формы деятельности Совета депутатов муниципального округа Донской  в соответствии с действующим законодательством: 
1.  Участие в заседаниях Совета депутатов (очередных, внеочередных), результатом которых является принятие решений, информации к сведению; 
[bookmark: _GoBack]2. Участие в работе постоянных комиссий и  рабочих групп Совета депутатов;  
3. Подготовка обращений депутата;
4. Работа с избирателями;
5. Участие в проведении публичных слушаний. 
Важным обстоятельством в проведении заседаний Совета депутатов является их открытость.
 За отчетный период 2019 года было проведено 11 заседаний Совета депутатов муниципального округа Донской, а также 7 заседаний рабочих групп, на каждом из которых обсуждались вопросы досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением, экономической, хозяйственной деятельности, противодействия коррупции, местных праздничных мероприятий в муниципальном округе Донской и т.д. Рассматривались обращения в пределах полномочий, переданных Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы». Принимала участие в 10 заседаниях Совета депутатов (91%), а также в 5 заседаниях рабочих групп (71%) (не участвовала в тех или иных заседаниях только по уважительным причинам).  За 2019 год было подписано 28 актов по открытию и закрытию объектов капитального ремонта многоквартирных домов и благоустройства территорий.
Мною было подготовлено 7 проектов к рассмотрению Совета депутатов муниципального округа Донской. Была участником публичных слушаний, встреч префекта и главы управы с жителями округа, района.   
 Мною, как депутатом Совета депутатов муниципального округа Донской, проводился прием населения. До сведения жителей доводилась информация о деятельности органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения и переданных полномочий. В отчетный период ко мне поступило 102 письменных и устных обращения от жителей. Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта жилых домов, установки ограждающих устройств, работы управляющих компаний. Рассмотрение обращений граждан осуществлялось в четком соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Отчетный год показал повышение активности граждан, их конструктивной заинтересованности в изменении района и готовности участвовать в процессах его развития. Совместная деятельность – залог успеха в решении имеющихся проблем и возникающих вопросов. 
В заключение своего отчета хочу поблагодарить жителей за активную гражданскую позицию и совместную работу.


Депутат Совета депутатов 
муниципального округа Донской	    	                   М.С. Картышова 
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