ОТЧЕТ

депутата Совета депутатов муниципального округа Донской
Тороповой Марии Михайловны
о своей работе в 2020 году

 
Избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Донской по 2-ому избирательному округу. 

Осуществляю свои полномочия на непостоянной основе. 

Мои полномочия определены Уставом муниципального округа, Законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 25.11.2009  № 9                 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве»,   за  отчетный период  работы   депутатом Совета депутатов  муниципального округа Донской принимала участие в 3  заседаниях Совета депутатов.
Являюсь председателем комиссии по социально-экономическому развитию муниципального округа и активным членом комиссий по  организации работы с органами исполнительной власти и информированию населения.
Принимала участие в заседаниях рабочих групп и заседаниях по работе комиссий муниципального округа Донской.
· Комиссия Совета депутатов по социально-экономическому развитию муниципального округа Донской.
· Комиссия Совета депутатов муниципального округа Донской по организации работы с органами исполнительной власти и информированию населения.
Самым важным в депутатской деятельности считаю работу с избирателями.  
До марта 2020 года вела прием избирателей каждый первый четверг месяца в 16.00-18.00 по адресу: Севастопольский пр-д, д.1, корп.5 в помещении аппарата Совета депутатов.  В связи с эпидемиологической ситуацией в стране, в последние месяцы проводила приемы дистанционно.
За отчетный период ко мне поступило 37 письменных и 23 устных обращений граждан, из них 1 коллективное обращение. 

Анализ поступивших обращений:

- даны разъяснения и вопрос решен положительно  –  57
- отказано в решении вопроса – 0 

- направлены обращения в соответствующие организации  и учреждения согласно ведомственной принадлежности – 2
- по обращениям жителей проведены коллективные встречи  - 2
 Обращения и просьбы от жителей поступают и вне графика приема по электронной почте, в социальных сетях, и по мобильному телефону. В большинстве своем, вопросы касаются тем жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства дворовых территорий, об установке ограждающих устройств, о проведении капитального ремонта МКД, о работе ярмарки выходного дня и другие. В этом году также поступали обращения о волонтерской помощи жителям района.
По всем вопросам даны разъяснения, по необходимости направлены обращения в Фонд капитального ремонта МКД, в профильные Департаменты, в Префектуру ЮАО, в Управу Донского района и другие организации, и учреждения.

В рамках взаимодействия   с общественными организациями района мною были организованы и проведены   встречи и «круглые столы» с общественными организациями района:

- с активом совета ветеранов Донского района – 2 встречи.
         Принимала активное участие в благотворительных  акциях.
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