ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской
Зайковской Галины Викторовны
о работе в 2020 году

 	В сентябре 2017 года была избрана депутатом Совета депутатов муниципального округа Донской по 2-ому избирательному округу.
 Осуществляю свои полномочия на непостоянной основе.
За отчетный период 2020 года моя деятельность как депутата Совета депутатов осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Донской и решениями Совета депутатов муниципального округа Донской.
Основные формы моей деятельности в 2020 году являлись:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.
В 2020 году состоялось 8 заседаний Совета депутатов, из них в 8 я принимала участие. Мною было подготовлено и внесено 15 вопросов и представлены проекты решений Совета депутатов на заседаниях Совета депутатов.
Основные вопросы, которые рассматривались на заседании Совета депутатов:
- утверждение бюджета муниципального округа Донской на текущий год;
- заслушивание отчетов начальника ОВД и главы управы района, информации руководителей служб и учреждений района о своей деятельности за год – ГБУ «Жилищник Донского района», ГКУ ИС района, Многофункционального центра «Мои документы», ТЦСО «Коломенское», Центра досуга,  поликлиник района;
- согласование ограждающих устройств на придомовых территориях;
- согласование адресного перечня дворовых территорий, где необходимо провести благоустройство, установить опоры освещения или провести озеленение;
- рассмотрение проектов межевания и проекта планировки территории, а также внесение изменений в Правила землепользования и застройки города Москвы;
- рассмотрение схем размещения нестационарных торговых объектов;
- рассмотрение схем размещения сезонного (летнего) кафе при стационарном предприятии общественного питания;
- ежеквартальное рассмотрение сводного календарного плана по досуговой и физкультурно-оздоровительной работе с населением по месту жительства;
- внесение изменений в Устав муниципального округа в связи с изменениями законов РФ и Москвы;
- вынесение решения о победителях конкурса на право заключения договоров на безвозмездной основе на реализацию социальных программ.
В 2020 году я участвовала в работе постоянно действующих комиссий Совета депутатов. Принимала участие в работе бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Донской. Рассматриваемые вопросы касались подготовки информации о ходе исполнения местного бюджета. Также принимала участие в Комиссии по социально-экономическому развитию муниципального округа Донской. В Комиссии по культурно-массовой работе, в Комиссии по депутатской этике. 
Так же проводила мониторинг ярмарок выходного дня, согласно графику, утвержденным   Решением Совета депутатов муниципального округа Донской.
Участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, ремонту лифтового оборудования, а также по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий, в соответствии с утвержденным планом.
[bookmark: _GoBack]Большое внимание уделялось работе с избирателями. Прием населения проводился каждый первый понедельник  с  16-00  до  18-00 часов  согласно  утвержденного решением Совета депутатов графика  приема. За отчетный период  поступило   47 обращений  жителей.  По всем вопросам даны разъяснения, по необходимости направлены обращения в Фонд капитального ремонта МКД, в профильные Департаменты, в Префектуру ЮАО, в Управу Донского района и другие организации и учреждения.
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