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                                                  О Т Ч Е Т
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской Кабановой Татьяны Викторовны перед избирателями за 2023 год
Я, как депутат Совета депутатов муниципального округа  Донской,  осуществляю свою деятельность, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законами города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»,  11.07.2012  № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа  Донской, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Донской, другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы. В отчетном периоде моя работа была направлена на безопасное и более комфортное проживание граждан в Донском районе.
	 В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Донской «Об утверждении Порядка проведения отчета депутата Совета депутатов муниципального округа Донской перед избирателями» представляю свой отчет о депутатской деятельности за 2023 год. 
	1. Участие в заседаниях Совета депутатов
	За отчетный период было проведено 12 заседаний Совета депутатов. В 12  заседаниях я принимала участие как депутат и Председатель Совета депутатов.
   2. Участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов
          Мною подготовлен и  представлен 41 проект решений Совета депутатов на заседаниях Совета депутатов. Все они приняты Советом депутатов. В течение года на заседаниях Совета депутатов при моем непосредственном участии принято 82 решения.
 	При  подготовке заседаний Совета депутатов я формировала  повестку дня заседания; проводила изучение фактического состояния дел по рассматриваемым вопросам; выявляла  мнения депутатов и всех заинтересованных лиц по существу подготавливаемых вопросов; проводила подготовку материалов к заседанию. Осуществляла контроль исполнения принятых решений Совета депутатов. 
3. Правотворческая деятельность
	В  2023 году мною  подготовлены  наиболее значимые проекты решений Совета депутатов:
- О согласовании направления средств стимулирования управы Донского района города Москвы в 2023 году;
- Об итогах работы Комиссии муниципального округа Донской по противодействию коррупции за 2023 год;
- О бюджете муниципального округа Донской на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 гг.;
И другие.
4. Депутатские обращения и принятые по ним меры
	Мною было направлено 168 письменных обращений к соответствующим органам исполнительной власти и должностным лицам  по вопросам, входящим в их компетенцию. 
5. Личный прием граждан
Большое внимание уделяю работе с избирателями. Каждый желающий имеет возможность лично пообщаться со мной во время приема, по телефону или по электронной почте, а также посредством социальных сетей.
В 2023 году  на личный прием ко мне обратилось  173 человека.  Прием граждан проводился каждый вторник с 16-00 до 18-00 в помещении аппарата Совета депутатов по адресу: Севастопольский проспект, дом 1, корпус 5. Большинство поступивших обращений жителей рассматривалось  и решалось с участием заявителей непосредственно с выходом на адрес жительства заявителей.
6. О количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результаты их рассмотрения
За отчетный период ко мне поступило 295 письменных   обращений граждан и организаций. Основные темы обращений:
- реновация;
- проведение общего собрания собственников;
- жилищные вопросы;
- озеленение дворовых территорий;  
- благоустройство дворовых территорий;
- межевание территории кварталов;
- установка ограждающих устройств на придомовых территориях;
- капитальный ремонт многоквартирных домов;
- содержание жилищного фонда;
- уличное освещение дворовых территорий.
И другие.
7. Анализ поступивших обращений
По обращениям граждан в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлены запросы в соответствующие организации  и учреждения согласно ведомственной принадлежности (в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, в профильные Департаменты, в префектуру Южного административного округа, в управу Донского района, Жилищник Донского района и др.).
8. О взаимодействии с организациями независимо от организационно-правовой формы, общественными объединениями, находящимися на территории избирательного округа, органами государственной власти, органами местного самоуправления
В течение отчетного периода  взаимодействовала  с общественными организациями района:
-  обществом  инвалидов;
-  Советом  ветеранов;
-  Советом ветеранов-жителей блокадного Ленинграда; 
-  общественной организацией чернобыльцев;
-  обществом многодетных семей.
	Проводила заседания призывной комиссии, являясь председателем призывной комиссии Донского района.
 	Как и в прошлые годы в рамках своих полномочий взаимодействовала  с органами исполнительной власти: префектурой ЮАО, управой Донского района, профильными департаментами. Принимала участие в работе коллегии префектуры, в работе Координационного Совета Донского района Южного административного округа г. Москвы по взаимодействию органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, в совещаниях, проводимых префектурой ЮАО по вопросу призыва граждан на военную службу, в работе Антитеррористической комиссии Донского района.
	9. Иные формы депутатской деятельности
Принимала участие в акциях: Акция памяти и торжественное возложение цветов к Вечному огню на Донском кладбище, посвященное 79-й годовщине полного освобождения Ленинграда от блокады; совместно с главами муниципальных округов, московскими депутатами и депутатами Московской области приняла участие в церемонии возложения цветов в Александровском саду в 80-ю годовщину окончания Сталинградской битвы; возложение цветов у Воинского мемориала на Донском кладбище в рамках Мемориально-патронатной акции, посвященной 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве; 82-й годовщине Битвы за Москву – «Мы помним», возложение цветов к могиле репрессированных на Донском кладбище. 
Приняла участие в Декаде приемов граждан, приуроченной к 22-летию партии «Единая Россия». 
В преддверии Нового года участвовала в благотворительных акциях: «Елка желаний», 	 «Коробка храбрости». 	Принимала активное участие в праздничных мероприятиях: «Масленица в Донском» – в библиотеке № 161; праздничный концерт ко Дню Победы; 7-й Социальный международный фестиваль «Паралимпийская миля на ВДНХ – 2023» в рамках проекта «Социальная страна». За вклад в развитие этого проекта Региональной общественной организацией «Медицинский информационный и реабилитационный центр» мне была вручена юбилейная медаль и благодарственное письмо. 
За добросовестный и многолетний труд в сфере муниципального управления награждена Почетной грамотой Департамента территориальных органов исполнительной власти г. Москвы.
[bookmark: _GoBack]Участвовала в открытии филиала № 3 Городской поликлиники № 22 после капитального ремонта.
Принимала участие в заседании Совета общественных пунктов охраны порядка в Донском районе. 
За организацию и активное участие в проведении мобилизационных мероприятий получила благодарность Префекта ЮАО.


	В рамках патриотического воспитания молодежи организовала экскурсию в парк Патриот.
Поздравляла на дому ветеранов с Днем Победы, Новым Годом и другими памятными датами с вручением подарков.
	В заключение хочу поблагодарить наших жителей, коллег-депутатов, сотрудников аппарата Совета депутатов за плодотворную совместную работу и помощь в выполнении задач по вопросам местного значения на благо муниципального округа.
	
Депутат Совета депутатов 
муниципального округа Донской                                             Т.В. Кабанова                                                        






