О Т Ч Е Т
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской
Кобцева Павла Николаевича перед избирателями за 2023 г.

        Моя деятельность как депутата Совета депутатов муниципального округа  Донской  осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законами города Москвы от 06.11.2002 г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа  Донской, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Донской, другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы.  В нее входит участие в заседаниях Совета депутатов, в работе постоянно действующих профильных комиссий Совета депутатов и рабочих группах, работа с избирателями, взаимодействие с государственными организациями Донского района, с общественными организациями в районе. 
      Осуществляю полномочия депутата по многомандатному избирательному округу №1 на не постоянной основе.
       С целью получения избирателями полной и достоверной информации о деятельности депутата, обеспечения открытости, публичности его деятельности, повышения уровня доверия избирателей и в соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Донской «Об утверждении Порядка проведения отчета депутата Совета депутатов муниципального округа Донской перед избирателями» предоставляю свой отчет о депутатской деятельности за 2023 г. 
1. Участие в заседаниях Совета депутатов
В 2023 году принял участие в 9 заседаниях Совета депутатов из 12.

2. Участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов 

Мною подготовлено 3 проекта решения, основные: о проекте изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов, о планах работы Совета депутатов муниципального округа Донской. Все они приняты Советом депутатов. При подготовке вопросов проводил изучение фактического состояния дел; выявлял мнения всех заинтересованных лиц по существу подготавливаемых вопросов; проводил подготовку материалов к заседанию.

3. Депутатские обращения и принятые по ним меры
     Мною было направлено 12 письменных обращений к соответствующим должностным лицам по вопросам, входящим в их компетенцию.
   По обращениям граждан мною были направлены запросы в Департамент городского имущества города Москвы, в ГУП «Мосгортранс», в управу Донского района, ГБУ г. Москвы «Жилищник Донского района» и другие организации и учреждения.
4. Личный прием граждан

В своей работе большое внимание уделяю работе с избирателями. Проводил личный прием как в дни, установленные графиком так и другие, удобные для жителей, а также проводил консультации по телефону, электронной почте и посредством социальных сетей. В 2023 г.  на личный прием ко мне обратился 31 человек. Прием населения проводился каждый первый вторник с 16-00 до 18-00 часов согласно утвержденному решением Совета депутатов графику приема в помещении аппарата Совета депутатов по адресу: Севастопольский проспект, дом 1, корпус 5.
          В рамках проведения региональных недель принял участие в Декаде общественных приемов населения, организованной партией «Единая Россия».
      
5. О количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результаты их рассмотрения
    
       Особое внимание в своей депутатской деятельности уделяю обращениям, поступающим от жителей района по разным вопросам.  За отчетный период ко мне поступило 40 письменных и устных   обращений. В процессе общения часть вопросов удается решить в рабочем порядке, мною даются разъяснения и консультации заявителям. Вопросы, требующие более детальной и длительной проработки, остаются на контроле.
 Основные темы обращений: капитальный ремонт многоквартирных домов, неудовлетворительная деятельность управляющих компаний, проведение общих собраний собственников и другие.

6. Анализ поступивших обращений:

Рассмотрение обращений граждан осуществлялось в четком соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». По всем вопросам даны разъяснения, по необходимости направлены обращения в Фонд капитального ремонта МКД, в профильные Департаменты, в префектуру ЮАО, в управу Донского района и другие организации, и учреждения.

7. Правотворческая деятельность

В 2023 году я участвовал в работе постоянно действующих комиссий Совета депутатов. Являюсь председателем Комиссии Совета депутатов по социально-экономическому развитию муниципального округа Донской (принял участие в 10заседаниях) и членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Донской по организации работы с органами исполнительной власти и информированию населения (принял участие в 9 заседаниях).

8. О взаимодействии с организациями, общественными объединениями, находящимися на территории избирательного округа, органами государственной власти, органами местного самоуправления

  	В рамках взаимодействия с общественными организациями района проводились встречи и «круглые столы» с представителями общественных организаций района (Советом ветеранов Донского района и др.). Регулярно принимал участие в рабочих группах.
      При осуществлении своих полномочий тесно взаимодействовал с органами исполнительной власти: префектурой ЮАО, управой Донского района, профильными Департаментами города Москвы. 

	9. Иные формы депутатской деятельности

Принимал активное участие в организации и проведении благотворительных, волонтерских, патронатных акциях. 
Поздравлял ветеранов-участников Великой Отечественной войны с Днем Победы, с 82-ой годовщиной битвы под Москвой. Участвовал в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, ремонту лифтового оборудования, а также по выполнению работ по благоустройству.
[bookmark: _GoBack]Подводя итоги отчетного периода, выражаю благодарность коллегам-депутатам, аппарату Совета депутатов, главе управы Донского района за слаженную работу во благо нашего района, а также жителям района за активную жизненную позицию и плодотворную совместную работу.
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