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О Т Ч Е Т
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской Скорлупкиной Ларисы Николаевны перед избирателями за 2023 год

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Донской осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Донской, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Донской, другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления в муниципальном округе Донской.
Депутат наделен отдельными государственными полномочиями, определенными законами города Москвы от 11.07.2012  № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», от 16.12.2015  № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».
В течение 2023 года осуществляла деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Донской по первому избирательному округу на непостоянной основе (общественная работа) в соответствии с полномочиями.
[bookmark: _GoBack]За отчетный период было проведено 12 заседаний Совета депутатов. Приняла участие в 11.	
Подготовлено 5 проектов решений. Основные: об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Донской в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Донского района, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы; о согласовании места размещения ярмарки выходного дня на 2024 год, об утверждении графика проведения мониторинга работы ярмарки выходного  дня  на  территории муниципального округа  Донской и другие.
Направлено 12 депутатских обращений в различные организации по компетенции. В основном – в префектуру ЮАО, управу Донского района, ГБУ Жилищник, МФЦ Донского района, Департамент городского имущества города Москвы, Фонд капитального ремонта города Москвы и другие.
Являюсь членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Донской по культурно-массовой работе (приняла участие в 4 заседаниях); а также членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Донской по депутатской этике.
  В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 25 февраля 2016 года № 57-ПП «Об утверждении Порядка реализации органами местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельного полномочия города Москвы по участию в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах» принимала участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Участвовала в проведении мониторинга работы ярмарки выходного дня.
 В отчетном периоде прием граждан осуществлялся в соответствии с утвержденным графиком, ежемесячно (приемный день – второй вторник месяца с 16.00 до 18.00). Все поступившие обращения рассмотрены, ответы даны в установленные законодательством сроки.  
На личный прием обратилось 23 человека. Также консультировала жителей и заочно, по телефону.  
Основные темы обращений: перенос трамвайных остановок, ремонт улицы Шаболовки, установка ограждающих устройств, обновление детских и спортивных площадок, капитальный ремонт многоквартирных домов, благоустройство дворов, жилищные вопросы и другие.
Осуществляла взаимодействие с органами исполнительной власти Донского района, общественными организациями, учреждениями образования, культуры, спорта и социальной защиты. 
Принимала участие в мероприятиях военно-патриотической направленности, спортивных мероприятиях, участвовала в акциях, вела разъяснительную работу по вопросам местного значения в социальных сетях.
Посетила урбанистический форум. Участвовала в мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню защиты детей, Дню защитника Отечества, Дню Государственного Флага РФ и других.   В отчетном периоде тесно взаимодействовала с общественными организациями Донского района, такими как общество инвалидов, совет ветеранов Донского района, общество многодетных семей.  Проводила с ними консультации по социально-значимым вопросам.
Принимала участие в акциях «Дарим тепло», «Коробка Храбрости», «Мы помним, мы гордимся», в благотворительной помощи детскому приюту «Марфа», а также в сборе гуманитарной помощи для бойцов СВО и других.
Поздравляла ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы с вручением памятных подарков.
 Проводила встречи с жителями района во дворах по следующим вопросам: капитальный ремонт многоквартирных домов, замена устаревших детских площадок, установка ограждающих устройств на придомовой территории, благоустройство дворовых территорий и т.д.
Как муниципальный депутат принимала участие во встрече жителей ЮАО с представителями Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы. На заседании Совета депутатов вручила благодарность жителю Донского района Рослому Василию Григорьевичу за активное участие в благоустройстве прилегающей территории.

Благодарю за внимание.  
Депутат Совета депутатов муниципального округа Донской, 

Скорлупкина Л.Н.

 



