Отчет депутата
Буянова В.П.
перед своими избирателями муниципального округа «Донской» 
ЮАО г. Москвы за 2019 г.
Избирательный округ № 1
Москва, 17.12.19 г. Лицей 1580, ул.Стасовой д.8, 17-00

Уважаемые избиратели!
Моя работа как депутата строилась в соответствии с Законом Москвы от 06.ноября 2002 года. № 56 «Об организации местного самоуправления в г. Москве».
В соответствии с этим законом регулярно в течение 2019г. проводились заседания Совета муниципального округа «Донской», всего проведено 11 заседаний Совета депутатов, я принимал участие в 10 заседаниях, на которых принято 102 решения.
За отчетный период проведено 11 заседаний рабочих групп по подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов.
Я принял участие в десяти заседаниях рабочих групп, на одном заседании  отсутствовал по уважительной причине - командировка.
Мною изготовлено 4 проекта решений.
Для организации текущей работы по информированию населения о работе Совета депутатов и взаимодействию с органами исполнительной власти, социально-экономическому развитию, культурно-массовой работе на основании указанного закона решениями Совета депутатов созданы 4 Комиссии:
1. Комиссия Совета депутатов по организации работы с органами исполнительной власти и информированию населения.
2. Комиссия Совета депутатов по социально-экономическому развитию муниципального округа «Донской».
3. Комиссия Совета депутатов по культурно-массовой работе.
4. Бюджетно-финансовая комиссия.
Я являюсь членом бюджетно-финансовой комиссии и комиссии по организации работы с органами исполнительной власти и информированию населения.
Основными направлениями деятельности комиссий являются:
А) Бюджетно-финансовая комиссия:
1) осуществление контроля за исполнением бюджета муниципального округа Донской (далее – местный бюджет);
2) предварительное рассмотрение проектов решений Совета депутатов и подготовка информации к рассмотрению Советом депутатов по следующим вопросам:
а) о местном бюджете, о внесении изменений в него;
[bookmark: _GoBack]б) о годовом отчёте, об исполнении местного бюджета, о ежеквартальных сведениях о исполнении местного бюджета;
3) рассмотрение заключений и материалов Контрольно-счетной палаты Москвы;
4) анализ бюджетного процесса в муниципальном округе и подготовка предложений по его совершенствованию, в том числе проектов решений Совета депутатов;
5) участие в рассмотрении обращений граждан по вопросам, относящимся к деятельности комиссии;
6) участие в публичных слушаниях по проектам решений Совета депутатов о местном бюджете и отчету о его исполнении; 
7) направление обращений в аппарат Совета депутатов по вопросам, относящимся к деятельности комиссии, в том числе о предоставлении материалов, необходимых для работы комиссии;
8) внесение главе муниципального округа предложений о направлении обращений в органы государственной власти, иные государственные органы, организации по вопросам, относящимся к деятельности комиссии;
9) иные полномочия в соответствии с решениями Совета депутатов, в том числе протокольными решениями.
Б) Комиссия по организации работы с органами исполнительной власти и информированию населения
- разработка проекта устава муниципального округа и внесение в него изменений и дополнений;
- подготовка предложений по организации работы Совета депутатов муниципального округа Донской, планов и повесток дня заседаний Совета депутатов;
- подготовка предложений по осуществлению контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;
- определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;
- принятие решения об участии муниципального округа в ассоциациях и союзах муниципальных образований;
- подготовка предложений по образованию комиссий Совета депутатов муниципального округа Донской в соответствии с законами города Москвы, уставом муниципального округа;
- подготовка предложений по осуществлению собственного контроля за реализацией отдельных государственных полномочий города Москвы, переданных органам местного самоуправления законами города Москвы и оказанию содействия органам государственной власти города Москвы в осуществлении государственного контроля за их реализацией;
- подготовка проектов решений, предложений по организации информирования жителей о деятельности органов местного самоуправления, содействию средствам массовой информации, оказания помощи в материально - техническом обеспечении их деятельности;
- подготовка проектов решений, предложений по участию в организационном, информационном обеспечении проведения выборов в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти города Москвы, референдума Российской Федерации, референдума города Москвы в соответствии с федеральными законами и законами города Москвы;
- подготовка проектов решений, предложений по организационному, информационному и материально-техническому обеспечению проведения выборов в органы местного самоуправления, местных референдумов в соответствии с федеральными законами и законами города Москвы; 
-  проведение работы по повышению правовой культуры избирателей;
- подготовка проектов решений, предложений по участию в создании и формированию  общественных пунктов охраны порядка, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального округа, поощрению  граждан, участвующих в охране общественного порядка;
-подготовка проектов решений, предложений по организации взаимодействия с общественными объединениями;
- подготовка проектов решений по учреждению печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации и его деятельности;
- подготовка проектов решений о проведении местного референдума.
Комиссии провели восемь заседаний, заслушивали на своих заседаниях доклады и сообщения должностных лиц органов самоуправления и руководителей государственных учреждений. Комиссии подготовили двенадцать проектов. 
Я как депутат в течение года организовал приём избирателей Муниципального округа «Донской» по первому избирательному округу закрепленных за мной решением Совета депутатов по следующим адресам:
- Второй Верхний Михайловский проезд  – дома 10, 12 к.1;
- ул. Орджоникидзе – дом 5 к.3;
- Ленинский проспект – дом 35;
- ул.Стасовой – дом 12;
- ул.Шухова – дом 18;
- Загородное шоссе – дом 10 корп.1;
- Пятый Донской проезд – дом 21, к.14, 2, 3;
- Первый Рощинский проезд – дом 4, корп. 1,2.
Дни приёма -  3-й четверг месяца, с 17-00 до 19-00, по адресу: Варшавское шоссе, дом 23, каб. 209-а, тел. 8-495-958-14-32
В течение года ко мне, как депутату, обращались и приходили на приём 25 жителей нашего Муниципального округа. Все вопросы решались оперативно, в случае необходимости, привлекались работники Управы «Донской».
Мною направлено четыре депутатских обращения и два запроса.
Наряду с прямыми обязанностями депутата, которые я исполняю в Совете депутатов я, как депутат и ректор Академии, являюсь и Председателем Центрального правления Общества российско-вьетнамской дружбы, уделяю большое внимание патриотическому воспитанию студентов и молодежи Округа, развитию народной дипломатии между народами России и Вьетнама. 

Отчет закончен.   
Спасибо за внимание.
