Отчёт депутата муниципального округа Донской в городе Москве С.А. Елагина о проделанной работе за период январь 2020 года - декабрь 2020 года (первый избирательный округ)

Депутаты совета депутатов муниципального округа Донской, осуществляя свою деятельность, руководствуются Федеральным законом "Об общих принципах организаций местного самоуправления в РФ", законами города Москвы "Об организации местного самоуправления в городе Москве", "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы, "О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, Уставом муниципального округа Донской, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Донской, другими законодательными актами РФ и города Москвы.
 
Участие в заседаниях Совета депутатов.  
За отчетный период было проведено 8 заседаний Совета депутатов.  Принимал участие в 5 заседаниях. 
 Участие в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных рабочих органов.
За отчетный период заседаний рабочих групп не проводилось.
За отчетный период было проведено одно заседание Профильной Комиссии Совета депутатов муниципального округа Донской по культурно-массовой работе в работе которой я принимал участие.
 
 
Депутатские обращения и принятые по ним меры.
В 2020 году ввиду сложной эпидемиологической обстановкой обращений от жителей муниципального округа не поступало.
   
 Личный прием граждан.
[bookmark: _GoBack]Я веду прием каждый 2-й четверг месяца с 16-18. Поступило порядка 3 устных обращения жителей района. По каким-то дал разъяснения по каким-то вопросы находятся в стадии решения.

С.А. Елагин

