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О Т Ч Е Т
депутата Совета депутатов муниципального округа Донской Кабановой Татьяны Викторовны перед избирателями за 2022 год

        Я, как депутат Совета депутатов муниципального округа  Донской,  осуществляю свою деятельность, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законами города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве,  11.07.2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа  Донской, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Донской, другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы. В отчетном периоде моя работа была направлена на безопасное и более комфортное проживание граждан в Донском районе.
	 В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Донской «Об утверждении Порядка проведения отчета депутата Совета депутатов муниципального округа Донской перед избирателями»  предоставляю свой отчет о депутатской деятельности за 2022 г. 
	1. Участие в заседаниях Совета депутатов
	За отчетный период было проведено 12 заседаний Совета депутатов. В 12  заседаниях я принимала участие как депутат и Председатель Совета депутатов.
   2. Участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов
          Мною  подготовлены и  представлены 28 проектов решений Совета депутатов на заседаниях Совета депутатов. Все они приняты Советом депутатов. В течение года на заседаниях Совета депутатов при моем непосредственном участии принято 79 решений.
 	При  подготовке заседания Совета депутатов я формировала  повестку дня заседания; проводила изучение фактического состояния дел по рассматриваемым вопросам; выявляла  мнения депутатов и всех заинтересованных лиц по существу подготавливаемых вопросов; проводила подготовку материалов к заседанию. Осуществляла контроль исполнения решений Совета депутатов. 
3. Правотворческая деятельность
	В  2022 г. мною  подготовлены  наиболее значимые проекты решений Совета депутатов:
- О согласовании направления средств стимулирования управы Донского района города Москвы в 2022 году;
- Об итогах работы Комиссии муниципального округа Донской по противодействию коррупции за 2022 год;
- О бюджете муниципального округа Донской на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 гг.;
- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Донской.
И другие.
4. Депутатские обращения и принятые по ним меры
	Мною было направлено 195 письменных  обращений к соответствующим органам исполнительной власти и должностным лицам  по вопросам, входящим в их компетенцию. 
5. Личный прием граждан
Большое внимание уделяю работе с избирателями. Каждый желающий  имеет возможность лично пообщаться со мной во время приема, по телефону или по электронной почте.
В 2022 г.  на личный прием ко мне обратилось  173 человека.  Прием граждан проводится  каждый вторник с 16-00 до 18-00 в помещении аппарата Совета депутатов по адресу: Севастопольский проспект, дом 1, корпус 5. Большинство поступивших обращений жителей рассматривалось  и решалось с участием заявителей непосредственно с выходом на адрес жительства заявителей.
6. О количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результаты их рассмотрения
За отчетный период ко мне поступило 492 письменных   обращений граждан и организаций. Основные темы обращений:
- проведение общего собрания собственников;
- жилищные вопросы;
- озеленение дворовых территорий;  
- благоустройство дворовых территорий;
- межевание территории кварталов;
- установка ограждающих устройств на придомовых  территориях;
- капитальный ремонт многоквартирных домов;
- содержание жилищного фонда;
- уличное освещение дворовых территорий.
И другие.
7. Анализ поступивших обращений
По обращениям граждан в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлены запросы в соответствующие организации  и учреждения согласно ведомственной принадлежности (в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, в профильные Департаменты, в префектуру Южного административного округа, в управу Донского района и др.).
8. О взаимодействии с организациями независимо от организационно-правовой формы, общественными объединениями, находящимися на территории избирательного округа, органами государственной власти, органами местного самоуправления
В течение отчетного периода  взаимодействовала  с общественными организациями района:
-  обществом  инвалидов;
-  советом  ветеранов;
- советом ветеранов-жителей блокадного Ленинграда; 
-  общественной организацией чернобыльцев;
-  обществом многодетных семей.
	Проводила заседания призывной комиссии, являясь председателем призывной комиссии Донского района.
 	Как и в прошлые годы в рамках своих полномочий взаимодействовала  с органами исполнительной власти: префектурой ЮАО, управой Донского района, профильными департаментами. Принимала участие в работе коллегии префектуры, в работе Координационного Совета Донского района Южного административного округа г. Москвы по взаимодействию органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, в совещаниях, проводимых префектурой ЮАО по вопросу призыва граждан на военную службу, в работе Антитеррористической комиссии Донского района.
	9. Иные формы депутатской деятельности
 	В рамках избирательной кампании выборов муниципальных депутатов проводила регулярные встречи с жителями Донского района, было получено 292 наказа, каждый из которых был отработан. Большая часть наказов была выполнена, некоторые еще находятся в работе. Основные вопросы на встречах с жителями касались  капитального ремонта, благоустройства дворов, организации парковочных мест. Принимала активное участие в праздничных мероприятиях, которые проводились во дворах Донского района. Праздник двора имел большой общественный резонанс и очень понравился нашим жителям.
	Вместе со своими коллегами и жителями Донского района приняла участие в интеллектуально-развлекательной игре Квиз, организаторами которой был проект Мэра Москвы «Мой район». Приняла участие во Всероссийской исторической акции «Диктант Победы»; в танцевальном проекте, который проходил для жителей нашего района.
	Приняла участие в музыкальном празднике, который прошел в парке у пруда  Бекет; в мероприятии «Знатоки района», в программе которого были викторина на знание Донского района, танцевальный флешмоб, интерактивное путешествие, буккроссинг; в бардовском фестивале, который прошел в парке у пруда Бекет; в спортивном празднике, посвященному Дню физкультурника. В День Государственного флага России посетила концерт на Поклонной горе и т.д.
	Приняла участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности, в рамках которого супружеским парам были вручены грамоты. 
	В мае 2022 года по приглашению администрации Брянского района Брянской области приняла участие в международном фестивале «Паралимпийская миля» для детей с ограниченными возможностями здоровья; где были и жители нашего района. Поздравила на дому ветеранов с Днем Победы с вручением подарков, также в Детском парке на Загородном шоссе был проведен праздничный концерт ко Дню Победы. В  честь  погибших работников фабрики имени Калинина совместно с работниками фабрики приняла участие  в мероприятии с возложением цветов  в память о павших Героях в Великой Отечественной войне.
	За активную поддержку ветеранов Донского района Международным общественным фондом «Командарм» была награждена Почетным Знаком к 77-летию Победы в Великой Отечественной войне.	Поздравила участников освобождения Ленинграда от фашистской блокады,  ветеранов-участников Великой Отечественной войны с Днем Победы, ветеранов – с Новым  годом.
	Поздравила на дому ветеранов района с Днем Героев Отечества, с 81-й годовщиной начала контрнаступления советских войск против немецких войск в битве под Москвой.	
	В заключение хочу сказать,	что муниципальный  депутат для наших жителей – самая близкая власть. Это  тот, к кому можно всегда обратиться, и обращение не останется без ответа. 
 	Уважаемые избиратели!
	Работа муниципального депутата подчас состоит из маленьких шагов, но именно они позволяют качественно улучшать  жизнь наших жителей. Благодарю коллег за совместную работу, и, конечно же, вас, мои избиратели, за то, что за все время моей  депутатской деятельности вы работаете вместе со мной. Вместе мы сможем сделать многое! 

Депутат Совета депутатов 
муниципального округа Донской                                             Т.В. Кабанова                                                        






